

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kor-  
délutáni órákban.

# Bácskai Újság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér 6.  
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 20. szám

(BAJAI ÚJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. január 25., csütörtök

## Átmeneti megoldásként Erdély és Dobrudzsa önkormányzatának meg- adását javasolja az angol vélemény

A Giornale d' Italia a belgrádi konferenciával kapcsolatban azt írja, hogy ha Olaszország nem is lesz jelen testileg az értekezleten, mégis kijelölte az utat, amelyen a dunai és a balkáni kérdéseket meg lehet oldani és ezt az útmutatást a konferencia követni is fogja. Angol vélemény szerint Románia úgy rendezhetné átmenetileg legjobban vitás kérdéseit, ha Erdélynek és Dobrudzsának bizonyos önkormányzatot adna. Még efajta hajlandóságot sem lehet tapasztalni azonban a román sajtóban. A hangadó Curentul továbbra is a mai területi helyzet feltétlen megvédéséről cikkezik. Katonai intézkedések is folynak. Így a bukaresti térparancsnokság elrendelte, hogy minden pincét 40 nap alatt alakítsanak át légvédelmi óvóhelyé. A bolgár Mir című lap mindenesetre figyelmezteti Romániát, hogy ha a Balkán-konferenciával kapcsolatban a statusquót emlegetik, ez olyan lélektani hiba, amely nagyon sokat árthat.

## Újabb találkozások lehetőségéről beszélnek

Francia politikai körök nagy érdeklődéssel kísérik a balkáni konferenciát megelőző diplomáciai tevékenységet. Páris rokonszenvvel és bizalommal nézi azokat az erőfeszítéseket, amelyeket

Olaszország fejt ki az érdekellettek összeegyeztetésére. A helyzetet azonban itt nagyon bonyolultnak tartják, bár lehetségesnek vélik, hogy az utolsó napokban sek minden történhet, ha Olaszország és Jugoszlávia fáradozásait a közvetlenül érdekelt államok

megfelelően méltányolják. Meg kell állapítani, hogy ezekkel a kényes kérdésekkel kapcsolatban itt

barátságtalan, sőt még csak kritikai hang sem hangzott el Magyarországgal szemben. Ebből a tényből nem nehéz következtetést levonni.

A sajtóban ma ismételtelen különböző diplomáciai találkozások híre röpített fel. Beszélnek román—jugoszláv, magyar—olasz, magyar—jugoszláv és román—olasz államférfiak tárgyalásainak közeli lehetőségéről.

## A béke barátjainak még kevés reményük lehet

A római „Avvenire“ a pápának Roosevelt üzenetéről adott válaszáról ír. Eszerint a pápa annak a reményének adott kifejezést, hogy a nemzetközi kibékülés órája ma-

csen tulságosan messze, azonban hosszú évek tapasztalata alapján arra a következtetésre jut, hogy a helyzet egyelőre nem ítéhető meg bizakodóan. A béke barátjainak kevés

kilátásuk van a sikerre mindaddig — mondta a pápa —, amíg a jelenlegi erőviszonyokban nem következik be lényeges változás.

Békeről és békecélokról szólva, Berlinben éles hangon tárgyalják az angol la-

pokban állítólag megjelent célzásokat, amelyek új west-fáliai békét ígérnek Németországnak. A német lapok részletesen magyarázzák és térképeken mutatják be ennek a békének Németországra gyakorolt hatását.

## Példás adófizető a bajai közön- ség, igazolják a múlt évi adó- befizetési eredmények

Dr. Kászonyi Richárd főispán elismerése  
a pénzügyigazgatónak az adófizetőkkel  
szemben tanúsított megértő magatartásáért

Nagy helyesléssel fogadta Baja város közigazgatási bizottsága dr. Biró Kornél pénzügyigazgató bejelentését, hogy Baján az évi adóbefizetések eredménye igen kielégítő volt az elmúlt esztendőben. Dr. Biró Kornél az elért szép eredményt köszönettel nyilvánítja dr. Bernhart Sándor polgármesternek, a város adófelügyelőjének és elismerését nyilvánította a városi adóügyi osztálynak, mely aránylag kevés létszámú tisztviselői karával is el tudja érni, hogy az adóbefizetések a közönység zaklatása nélkül is kielégítőek voltak.

Leszögezte, hogy Baja közönység példás módon eleget tett fizetési kötelezettségének és megkönnyítette az adóbekajléssal

megbízott közesek munkáját.

Dr. Kászonyi Richárd főispán megállapította, hogy az adóbefizetési eredményekért minden köszönet és elismerés megilleti dr. Biró Kornélt, akinek humánus felfogása minden esetben érvényre jutott, mert tapintata és megértése segítségével a közönység és kinestár érdekeit kellemesen összhangba lehetett hozni.

Dr. Biró Kornél jólelkű érzéssel és nagy hűlelmi tolmácsolásával fogadta az elismerést, kijelentette azonban, hogy az elsősorban tisztviselőit illeti, azaz a pénzügyi és az adóhivatali tisztviselők érdeme, akikkel szemben a főispán ugyancsak kifejezésre juttatta a bizottság köszönetét.

## Egy Baján tartozkódó menekült lengyelországi magyar mérnök érdekes közlései a lengyel háborús napokról

Tegnap óta Baján tartozkodik Keczei Dzsóz Lengyelországból menekült elektrotechnikus és erdőmérnök, aki a szedliczi erdőigazgatóság fűrésztelépének igazgatója volt a háború kezdetéig.

Keczei Dzsóz 28 évvel ezelőtt került Lengyelországba és Bialistokból, majd az ugyancsak orosz kézbe jutott Baranovicsból me-

nekült a német—lengyel területen keresztül Magyarországra.

Az agri születésű lengyelországi mérnök, aki iskolai tanulmányait a budapesti főiskolán végezte, megrázó részleteket mond azokról az időről, amikor a szétszórt lengyel lakosság a háború idején

élt. Keczei Dzsóz tökéletesen meg-

tanulta a német és a lengyel nyelvet. A magyar nyelvet is hibátlan kifejtéssel beszéli és német nyelvtudásának köszönhető, hogy a német-lengyel területeken sikertűt Magyarországra jutnia. Beszélgetésünk során azt is elmondja, hogy a Lengyelországban élő idegenek előtt az első pillanatokban kétségtelen volt a háberu sorsa, azonban a lengyelek vak fanatizmussal hitték a maguk győzelmét. Mikor már tart hatálanná vált a helyzet, éjnek idején a Beng folyón át kellett családjával, feleségével és 7 éves kisfiányával utra kelniük.

Sok viszontagság árán sikerült is védett helyre menekülniük, de két katonafiáról a háberu kezdete óta semmi hírt nem kapott. Keczy Dezső a múlt évben járt a finnországi Viipuriban és Svédországban is, úgyhogy meglehetősen tájékozott az éssaki viszonyok felel.

Most a sere kiszámíthatatlan játéka úgy koria, hogy Baján telepedett le, ahol 1912-ben fordult meg utoljára.

### Ne vásároljon drágán

több napos tej- és tejtermékeket, mert a

### RÉDEY-tejüzem

naponta friss tej és tejtermékekkel szolgál az

Árkormánybiztos által megállapított áron.

Nagybani vásárlóknak és koreskedőknek nagy árengedmény. Minden mennyiséget házhoz szállítunk. - Telefon 268.

### Megnyilt Baján a zenelátékos iskola

Recska Ilona okleveles zenetanár, az államilag engedélyezett jónévű Recska-zenekiskola vezetőjének kezdeményezésére indult Baján utnak a zenelátékos iskola terve. A zenelátékos iskola célja a hangszert még nem tanuló, szez a kisebb elemista növendékeknek a tanjelenképesi komolyabb zenetanulást megelőző oktatása, a zene elspelveinek könyvü, ritmikus, illetve játékos módon való elsajátítása.

A látékos zenel iskola Baján a zardában már megnyilt és egy hét óta végzik a legujabb bajai iskola növendékeinek rendszeres oktatását. Hogy a gondolat Baján milyen kedvező fogadtatásra talált, bizonyítja az is, hogy 25 növendékkel kezdte meg működését az iskola.

## Bajai kiállítók sikere a Budapesti Nemzetközi Baromfi Kiállításon

A múlt év végén Budapesten megrendezett XV. Nemzetközi Baromfi kiállításnak bajai részvevői is voltak. A Bajai Városi Gazdasági Egyesület is részt vett a baromfi kiállításban és pedig két tagját küldötte fel, akik magyar parlagi baromfiival, mint tájlejtával vettek részt a kiállításban.

A két kiállító, Grönteider Albert és Harbeit Péter külterületi gazdák az egyesületi szakértő kiválogatta állománnyal jelentek meg, mindkettőn 5-5 darab magyar parlagi baromfiival. A vállalkozás olyan jól bevált, hogy

arra a résztvevők nem is számítottak, mert mind a tíz baromfiit díjazták. Grönteider Albert két második díjat, egy harmadik díjat, egy negyedik és egy tiszteletdíjat nyert.

Harbeit Péter öt darab harmadik díjat és egy tiszteletdíjat kapott a kiállítástól hat darab baromfiit 8 pengős darabonkénti áron azonnal meg is vásároltak.

A kiállítás sikere igen jó propaganda Baján és Bacsókában, ahol mindinkább kezdik megérteni az okszerű baromfi-velés fontosságát.

## Hatásosan megrendezett művészi műsorral ünnepelte igazgatónője névnapját a bajai zárdaiskolák leányifjusága

Beneffészes keretek között olyan nagyszabású, művészi műsorral ünnepelte meg Baly M. Ildéphensa igazgatónő névnapját a Miaszsonyunk zárdaiskolák ifjusága, hogy az méltán megérdemelte volna a legnagyobb nyilvánossá-

got és veszteség érte mindazokat, akik azon nem lehettek jelen. A gyönyörűen megrendezett ünnepe az intézet eddigi szép programjait közt is hatásosan kiemelkedik és igen nehéz lett volna eldönteni, hogy a pompás

# Központi Filmszínház

Január 24-én, szerdán 6 és fél 9, 25-én, csütörtökön 6 és fél 9.

## Szívek muzsikája

Főszerepben: Tyrone Powel és Sonja Henie

Reklám és hirdető kiegészítés.

műsor melyik száma tetszett legjobban az ünnepeleg előkelő résztvevőknek, akik között megjelent dr. Gonczlik Kálmán prelátnak plébános, az intézet éssaki biztosa is.

A polgári iskolák, a liceum és a tanítónőképző egyesített énekkarának nagyszabású bevezető éneke után az intézet legkisebb diákjai, a kis ovodások közöttje következett, majd az egész intézet ifjusága nevében Schöck Márta V. é. t. j. mondott üdvözlő beszédet. Liszt: Áldd meg Isten, éneklése után az ovodások remekelték Pósa Lajos: „Mese az aranyalmáról” című kis gyermekdarsbjának előadásával. Az édes csöppségek elragadóan kedves játékaát szünni nem akaró tapsvihar honorált, amit a gyönyörűen előadott kis darab minden szereplője és a rendezést végező M. Sze-

**Jó és olcsó**  
a Darnol. Beváltja, amígör. Nincs vele bajlódás, teafőzés, rozs iz. - Jótíz használó a



reka és M. Gudólia nővérek legteljesebb mértékben ki is érdemelték.

Az elemista diákok alkalmi kórusa Bálist Ferenc énektanár vezetésével előadott dalsokra nagy sikert aratott.

A polgári leányiskola énekkara Kodály biciniákat énekelte. Nézd a buzakalászt... Kiolvasó... Jaj Istennem... Egy kettő három... mesés előadása valóóságos meglepetésként hatott, M. Victoria, az iskola nagyon tehetséges ének és zene-tanáraéja dirigálja az énekkart olyan sikerrel, hogy valóóságos tapsfergeteg rugott fel a nagyszabású teljesítmény után.

Szucsich Tatjana III. é. t. j. és Mohay Márta II. é. t. j. liceumi növendék zongoráltak, Rábl Zauza III. é. t. j. szavalt, majd Pumpa Mária és Martia Edit II. é. t. j. liceumi növendékek zeneszámait után az éssaki Bálist Ferenc mesteri vezetésével éss magyar dalokat énekeltek igen nagy művészi és közhőség sikertől kísérve.

Varga Mária V. é. t. j. szóló-énekszámait megérdemelt nagy sikert arattak. Rése volt a sikerben az I.-II. o. lo és a III. é. t. k. növendékek hegedű számának, mely a felesztendei hegedű tanulás biztatás eredményét adta, de versenyre kelt velük az öletes furulya szám is, amit a liceum és a tanítónőképző furulyakara adott elő hatásosan. Kodály: Pünkösdiölője, majd a csodás szépségű Glória is exelsite Beeművészi átélással előadott énekszámait az ifjuság műsorának értékes kemely befejezője.

A gyönyörű ünnepeleg végén M. Ildéphensa igazgatónő tartalmat, felemelő beszédben köszönte meg a munkáját mindazoknak, akik névnapjára örömet akartak szerezni.

## Elegáns a katharinka

estélyi és bál  
cipő

## HIREK

**Ejeli szolgálatot tart** és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

**Gyarmati Emil**  
szégyenszertára

### Bajai kisanptár

Január 28-án délután 6 órakor a Katolikus Egyesülés előadása: Dr. Somogyi József egy. c. ny. rk. tan., főisk. r. tanár.

Január 28-án délután 8 órakor a Felsővárosi Olvasókör közgyűlése az Olvasókörben.

Január 28-án este 8 órakor a férfi kong. tarsasági találkozója.

Január 31-én este 8 órakor: Kat. Kereskedők és Iparosok találkozója.

Február 1-én este fél 10 órakor a Központi Szálló összes termében Mimóza-bál.

Február 2-án este 8 órakor a Legényegylet színelőadása és hája az Ipartestületben.

Február 3-án este 9 órakor tarsasági jelmezes estély a Nemzeti Kaszinóban.

— **Rendőrségi ügyek decemberben.** Iktatott bűnügy volt 98, bűnügyi megkeresések száma 19, összes büncselekmény 81. A nyomozás eredményes volt 59, eredménytelen 22 esetben. A feljelentett tettesek száma 44, ebből a kinyomozottak száma 18, előzetes letartóztatásban 1 egyén került. Bejelentett kár összege 4655 pengő, ebből megtérült 3687 pengő. Nem halálos baleset volt 86, tüzeset 1 volt. Rendőrségi kihágások száma 98, közügyhatásközi kihágások száma 14 volt.

— **Jelentkezzenek az állás-talan és a nyugdíjas tanítók!** A tantárgyelőség eseten is kéri a Baján lakó állástalan és a nyugdíjas tanítókat, hogy az ösztöndíjra vételt megelőzően jelentkezzenek a tantárgyelőségben.

— **Az emésztőszervek megbetegedéseinek megelőzéséért** reggel felkeléskor éhgyomorra egy pohár természetes FURANT. Jól illő keserűvíz abszolút megbízható harskajó, amelynek hatása igen kellemes. Kérje meg orvosát!

— **A Kereskedelmi Casino** t. hó 21-én hirdotett közgyűlése határozatképtelenség miatt nem volt megtartható. A Casino eseten értesíti t. tagjait, hogy közgyűlést t. évi február hó 2-án fogja megtartani, mely a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes lesz.

— **Az iparostanulók is megkapják a vasuti kedvezményt.** A MÁV. igazgatósága megengedte, hogy azok az iparos tanulók, akik hetenként egyszer vagy többször tanonciskolába járnak, mérsékelt áru havi bérletjegyet válthassanak.

— **Élelővészlet.** A katonaság jan. 31-én és febr. 1-én a kékhegyi harcoszerű lőtérén éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 8 órakor, vége délután 4 órakor. Főlövész: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget,** hogy az 1940. I. évszázadra esedékes állami és községi adóit az évszázad közepéig, azaz február hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba díjmentesen, illetve pénztárba díjmentesen 8—11-ig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a későbbi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogjuk.

## SZÍNHÁZ

### János vitéz

A János vitéz újította fel tegnap este a színház. Mindenki ismeri, mindenki látta a darabot, talán már többször is s mégis zsufolóság megtelt a nézőtér. A közönségnek igen tetszett a bájos mese, a szép muzika és a kifogástalan előadás. A sikerben egyformán osztoztak a színház művészei: vitéz Halmássy Lajos, Lónyai Ilonka, Szűcs Vilma, Szalay Károly, Horváth Gyula és kis szerepében Tihanyi Marika. Két kelve komédiást külön ad-vázlunk: [Ekecs Ferencet és Barányi Lászlót. (M—S)

### Színház heti műsora:

Csütörtökön: Utolsó tánc. Színház 4 felv.

Pénteken: Sztrájkol a gélya. Operett 3 felv.

Szombaton: Régi jó Budapest. Operett 3 felv.

Vasárnap délután és este: Ki gyereke vagyok én? Operett 3 felvonásban.

Hétfőn: Dalol a nyár. Operett károkban.

## Használt szövezőket keresek megvételre.

Gróf Zichy Bódog u. 1. fsz.

## FILM

### Hírek a filmvilágból

#### A PÉNZ BESZÉL

című Csepreghy filmet a napokban forgatták le meghívott szakemberek előtt. Csepreghy Jenő rendezése akkora sikert aratott, hogy az Imagó filmvállalat rögtön leszerződött az „Erzsébet” rendezésére.

#### FILMRE VISZIK A TATÁR-JÁRÁST

A régi jó bókavilág legendás sikerű operettjéből az Erdélyi filmvállalat filmet készített. A „Bercsényi huszárok” országos nagy sikere ugyanis beigazolta, hogy a magyar publikum reszes örömmel fogadja a katonatárgyu műveket.

#### HUNYADI SÁNDOR POMPÁS SZINMŰVE

az „Erdélyi kastély” hamarosan a publikum elé kerül a vászonra is. A darab forgatókönyvét Groschmiad Géza írta, aki egyúttal művészeti vezetőként dolgozik a film felvételénél. Hír szerint Groschmiad legközelebb mint önálló rendező mutatkozik be egy új filmmel.

#### ZARAN LEANDER

legújabb filmje a „Sivatagi éjszakák”. A nagy drámai színész-  
nő ezúttal is remekel a hazánkban, Martin Pál rendezésében készült egzotikus filmben. Ez a kivételes tehetséggel megáldott művész-  
ezzel a filmjével ismételtelen növeli hódolóinak táborát.

— **Ma nincs étvágya,** úgy igyék néhány napon át reggel éhgyomorra egy főpohár természetes FURANT József keserűvíz, mert ezáltal békülődése szabályozódik és így egész emésztése rendbejőhet. Kérje meg orvosát!

— **Több mint másfél ezer kutyát oltottak** be Baján. Baján az elrendelt eboltás során összesen 1544 kutyát oltottak be veszélyesség ellen. Az önkéntes oltások száma 1320, a kényszeroltásoké 224. Az összesített és a beoltott ebek száma közt még mindig 168 a különbség s a további oltások elrendelése ügyében a promóció tart.

— **Budapesti svábhgyi Me-jastik,** az Udulók királya, nász-  
vannak paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

#### Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Királja az ÚJ ÉLETT nyoma r. t. Baja

Felkötés szerkesztés és felelős kiadó  
Dr. Mészárosi Károly.

Szerkesztő: Gerényi János.  
Szerkesztőség Arpad-út 6. Telefon 44

# URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Január 24-én, szombán 6 és fél 9-kor  
Január 25-én, csütörtökön 6, fél 9-kor

## Halálos szerelem

Főszerepben:

**Willy Fritsch**

Kulturfilm és hiradó

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
 fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).  
 SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Hajfestés**  
**Kemény J.**  
 és Társai  
 olcsón, garanciával

**MAVAUT TÉLI MÁVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**  
 Ervenyes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

**Baja-Budapest**

5.35	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21
6.30	14.34	érk. Lajos nagy vendéglő	ind. 20.00	18.45
7.00	16.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55	16.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18
7.53	15.58	érk. Solt, Zámossy vend.	ind. 17.00	7.10
10.00	18.00	érk. Budapest, Múzeum-ter	érk. 21.25	15.35

Budapestre: menetjegy P 16.50. Térjegy: P 17.-

**Baja-Szeged**

8.40	18.45	16.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
9.28	14.58	17.41	érk. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
9.05	9.26	14.54	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07
9.18	16.07	17.41	érk. Bácsalmás, Hepp v	ind. 7.58	17.55	17.55
10.0	16.25	17.41	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	17.00	17.00
9.38	17.58	17.58	érk. Melykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	17.57
9.40	11.15	19.25	érk. Szeged, Széchenyi-ter ind.	—	7.30	18.30

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
 Menetjegy: P 7.10 P 6.- P 12.50

A Baja vasútállomástól 8.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal!

**Baja-Jánoshalma**

8.25	14.15	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	16.35
8.59	14.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rem, Községháza	ind. 6.49	14.55
7.41	15.38	21.45	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tápt.	ind. 6.05	14.00

\* csak kéthetente, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
 Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90  
 Menetjegy: P 1.90 P 5.-

**Baja-Felsőszentiván**

8.25	8.40	12.45	14.15	16.30	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
8.51	9.04	13.22	14.45	17.18	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.18	8.34	10.08	14.00	18.35
8.59	9.11	14.30	14.55	17.16	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.25	9.55	14.58	18.20

\* csak kéthetente, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
 Menetjegy: Csávolyára P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
 Menetjegy: P 1.50 P 1.50

**Baja-Pécs**

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.52	érk. Batszek, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.34	érk. Mohács, Károly Szálló	ind. 7.08
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-ter	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetjegy: P 9.50

**Kalocsa-Biskuphalma-Szeged**

5.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.50
7.55	16.38	érk. Biskuphalma, postár	ind. 7.55	18.00
8.52	17.35	érk. Biskuphalma, Községháza	ind. 7.09	17.09
9.50	18.35	érk. Arpad-központ, Lakatos ker.	ind. 6.58	16.50
9.50	18.35	érk. Szeged, Széchenyi-ter	ind. 6.05	16.50

Menetjegy: Kecse P 1.50 Biskuphalma P 3.50 Szegedre P 7.50  
 Térjegy: P 2.50 P 5.10 P 11.-

**Kalocsa-Dusznak-Kalocsa**

5.35	18.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.30	21.30
6.34	18.58	20.35	érk. Dusznak, Községháza	ind. 7.18	18.00	21.00
6.30	18.34	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.55	18.21	20.50
7.00	18.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	18.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.50 Menetjegy: P 5.70

**Kalocsa-Dusznak-Baja**

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.55	20.44	érk. Dusznak, Faj vendéglő	ind. 6.18	14.08
19.25	21.15	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.55	13.55

Menetjegy: Baja-Dusznak P 3.- Kalocsára P 1.50  
 Menetjegy: P 3.50 P 2.50

**Kiskőrös-Császártelep-Ménfőcsanak**

A járatok vasárnap nem közlekednek.

6.35	14.55	20.30	ind. Lajos nagy vendéglő	érk. 6.18	14.20	20.35
6.30	14.50	20.25	érk. Császártelep templom-ter	ind. 6.10	14.12	20.25
7.18	—	—	érk. Kiskőrös Szarvas szálló	ind. —	13.25	—

Nyomatott az „Uj Elet” r. t. könyvnyomdájában Baján I. Arpad-tér 3. — Széchenyi Újság, Iktató: Baja, II. Csillag-utca 6.

**Karmantus betoncsövek**  
 Kutgyűrűk

**LEGOLCSÓBBAN!!!**

**PUSKAS MIHÁLY**  
 beton és cementáru készítőnél  
 Pázmány u. 1. Telefon: 226.

**Téli kabátok**  
 nagy választékban  
**WEISZ JÓZSEFNE-nél**  
 Baja, Széchenyi utca 14.

**A Nemzeti Szálló**  
**kádfürdőit**  
 mindennap reggel 8  
 órától este 10-ig  
 használhatja a  
 közönség.

**Leghiválóbb tüzelő anyag:**

**DOROGI Sajtolt koks és Tojásszén**

**Két éves Fűz, nyár, szil és a káca**

**Fedőlapos siremlékek**

Nagy választékban, olcsó áron

**Grünhut és Társa**  
 téglá és cementárugyár, szénnagykereskedés  
 Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

**UJ ÉLET NYOMDA R.-T.**  
 BÉRI: STANL és BERÉNYI  
 Baja, Arpad-tér 6. (legényvezető)

**Könyvnyomda — Könyvkötészet**

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, ejegyzési és esküvői lapokat, bálí és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.